
7月1日に、香川県立高松西高等学校ウェブサイトがリニューアルされ
ました。トップページのスライドショー機能や写真のギャラリー表示、
Facebookにも対応しているので、日々の活動やニュースを素早くお
知らせすることができます。

この学年団通信も、カラーバージョンでご覧いただけます。

7月13日現在、10名の1年生が交通事故にあっていま
す。昨年同期は、5名だったので倍のペースになって
います。交通ルールやマナーを守り、時間にも余裕を
持って登下校してください。 安全が第一！
もし、事故にあったら3つのことを忘れずに！

①警察に連絡 ②相手の確認 ③病院に行く

家では、勉強に集中できない。分からないところを質問したい。
課題を期日までに終わらせたい。 そんな人たちのために、

Pre-Boot Camp を開催します。（参加は自由！）

これまでも、自習室開放日には50名以上の1年生が参加しています。大勢
の参加を、待っています。 夏休み中も、学校で勉強しよう！

自分の中での１００％が出せたと思う。

チーム全員で力を合わせることができた。

めちゃめちゃ嬉しかったです。

男 子 優 勝 ７組

みんなで声を掛け合いながらプレーをすることができ、
とても楽しかったです。

優勝をすることができ、嬉しかったです。

女 子 優 勝 １組
四国コカ・コーラボトリングスタジアム丸亀におい
て英明高等学校との対戦を応援しました。雨天順延
のため、1年生全員での参加はできませんでしたが、
練習の成果を発揮し、力一杯応援をしました。

縁の下の力持ち、応援リーダーの皆さん
炎天下のなか お疲れ様でした。

Pre-Boot Camp のご案内交通事故が多発しています
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日付 行 事 備 考

８月１８日（木）
～

１９日（金）
Pre-Boot Camp（9:00~12:00） 課題の完成を目指して、学校で勉強しよう！ 大勢の参加を待っています。

２３日（火）
～

２９日（月）
後期夏期課外

２４日（水） オープンスクール 西高受験を目指す中学生たちがやってきます。

２５日（木）
～

２６日（金）
第2回西高Boot Camp（13:00~17:00） 実力テストまでに、課題の完成を目指します。

３０日（火）
～

３１日（水）
第２回校内模試、実力テスト 夏休みの間につけた実力が試される時です。

９月 １日（木） 第２学期始業式、防災講話、服装検査 服装を整えて、西高祭でお客様を迎えましょう。

８日（木） 西高祭準備（終日）

９日（金） 西高祭（校内） テーマ 「原点回帰」 ~40年の時を経て~

１０日（土） ☆西高祭（公開）

１２日（月） 振替休業

１５日（木） 交通安全教室 今年も1年生の交通事故が多発しています。安全に登下校しましょう。

１７日（土） 第２回スタディサポート

２３日（金） 社会人講師と語り合う会（⑤⑥校時） 様々な職種の10名の講師が来てくれます。職業への関心を深めましょう。

月８・９
☆印の行事は保護者の皆様にも参加いただけます。

第２回学年団Report 集計結果

１ 学習習慣はつきましたか？ 10 携帯電話の使用状況はどうですか？
① ３．２％ ②３０．２％ ③３０．６％ ④２５．３％ ⑤１０．７％ ①４６．３％ ②２９．９％ ③１６．０％ ④ ６．０％ ⑤ １．８％

２ 授業中の学習態度はどうですか？ 11 入学後の友人関係はどうですか？
① ８．９％ ②５０．９％ ③２８．１％ ④１１．０％ ⑤ １．１％ ①５４．４％ ②３４．９％ ③ ８．２％ ④ １．４％ ⑤ １．１％

３ 提出物の状況はどうですか？ 12 部活動・生徒会活動・学級活動はどうですか？
①２２．８％ ②４３．８％ ③２１．０％ ④ ９．３％ ⑤ ３．２％ ①５０．９％ ②３３．５％ ③１２．１％ ④ １．８％ ⑤ １．８％

４ 定期考査に向けた計画的学習はできましたか？ 13 クラスの雰囲気はどうですか？
① ３．６％ ②２１．０％ ③２９．２％ ④３５．２％ ⑤１１．０％ ①４４．１％ ②４２．３％ ③１０．３％ ④ ２．１％ ⑤ １．１％

５ 総合的に学習状況はどうですか？ 14 学年（1年）の雰囲気はどうですか？
① １．１％ ②１４．９％ ③３２．７％ ④３３．８％ ⑤１７．４％ ①３１．７％ ②４２．０％ ③２２．８％ ④ ２．８％ ⑤ ０．７％

６ 規則正しい生活習慣ができていますか？ 15 西高全体の学校雰囲気はどうですか？
①１７．８％ ②３０．６％ ③１９．９％ ④２５．３％ ⑤ ６．４％ ①３６．３％ ②３８．４％ ③２３．５％ ④ １．４％ ⑤ ０．４％

７ 欠席・遅刻・早退・欠課の状況はどうですか？ 16 これまでの高校生活はどうですか？
①６８．７％ ②１４．２％ ③１３．２％ ④ ２．５％ ⑤ １．４％ ①２７．０％ ②４２．７％ ③２２．１％ ④ ６．０％ ⑤ ２．１％

８ 安全意識や交通マナーはどうですか？
①３１．３％ ②４８．４％ ③１５．７％ ④ ４．６％ ⑤ ０．０％

９ 身だしなみはきちんとしていますか？
①４９．１％ ②４０．２％ ③ ８．２％ ④ １．８％ ⑤ ０．７％

①大変よい ②よい ③どちらともいえない

④あまりよくない ⑤よくない


